



Сотрудник следственного управления принял участие в обсуждении правоприменительной практики в региональном Роспотребнадзоре



Сегодня, 19 июля 2018 года инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Сайбат Магомедова приняла участие в обсуждении правоприменительной практики в управлении Роспотребнадзора по Республики Дагестан за 2-й квартал 2018 года.

В мероприятии обсуждены вопросы работы Роспотребнадзора республики по снижению административных барьеров, реализации риск-ориентированного подхода при осуществлении контрольно-надзорной деятельности, внедрению системы оценки риска, о выявленных при проведении контрольно-надзорных мероприятиях. Приведены показатели эффективности работы, динамика проводимых проверок.

По окончании мероприятия с руководителем республиканского Роспотребнадзора Элеонорой



Омариевой обсуждены вопросы взаимодействия со следственным управлением.

Изображения



19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1242150>